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Téglás várossá válásának 35. évfordulóját immár hagyo-
mányossá vált Sportnappal, sportágválasztóval, színes 
programokkal, városi ünnepséggel, elismerések átadásá-
val, koncerttel ünnepeltük május 1-jén.  Vendégünk volt 
a lengyelországi testvérvárosunk delegációja Ludwinból. 
Ezen baráti kapcsolat idén 21 éve tart, így a testvérvárosi 
kapcsolatunk több mint két évtizedes évfordulójáról is meg
emlékeztünk.

Méltán nagy népszerűségnek örvendő Sportnapunkat az 
idén is sportágválasztó pontokkal gazdagítottuk. Külön  
erénye volt e rendezvénynek, hogy az egészen kicsiktől, 
gyerekektől kezdve a felnőtt korosztályon át a szépkorú la-
kosokig mindenki megtalálhatta a számára megfelelő spor-
tot, szórakozást, elfoglaltságot. 

A bejáratnál egészségügyi szűrés fogadta az érkezőket, a 
gondozási központ munkatársai vércukor értéket, vérnyo-
mást mértek, és megfelelő tanácsokkal látták el az érintet-
teket. 8 órától folyamatosan működött a regisztráció, majd 
Nádasdi Éva vezetésével közös bemelegítésre telt meg a 
startvonal előtti tér, amit futóversenyek követtek, korosztály 
és futótáv szerint differenciáltan. 

15 csapat részvételével zajlott az V. Degenfeld Socca 
kupa, külön büszkeség számunkra, hogy ez a rendezvény 

mára egyet jelent Téglással, a városnapi sportmajálissal 
országszerte. Köszönjük, hogy újra a Téglásért Sportegye-
sülettel közösen tudtunk szervezni, és reméljük a több éves 
hagyományt jövőre is folytatjuk. 

A kicsi gyermekek örömére volt ugrálóvár, népi játékok, 
kosaras körhinta, és kismotoros pálya, melyek maximá-
lis kihasználtság mellett működtek egész nap. Rendkívül 
népszerű volt az arcfestés és csillámtetoválás, a lufihajtoga-
tás és a többi kézműves foglalkozás is. 

A tavalyi sikere után, az idén is volt 40 méteres EXATURN 
NINJA-VARRIOR-pálya, ami próbára tette az ügyességet, 
bátorságot, kitartást, gyorsaságot és sok minden mást, a 
gyerekek és felnőttek kedvencévé vált perceken belül. 

VÁROSNAP 2026



3

Téglási  KRÓNIKA			

A Bowlingnál két mester várta a gurítani vágyókat, megis-
mertetve a szabályokat, és ellátván őket tanácsokkal, kicsi 
ügyességi trükkökkel, hogyan lehet tarolni, mire kell figyelni 
például, ha már csak 2-3 bábú áll. 

A Honvédelmi Sportszövetség jóvoltából kipróbálhattuk az 
airsoft lövészetet, lézer lövészetet és soft íjászatot – melyek 
bár folyamatos teltházzal működtek, egész nap türelmesen 
és jó hangulatban adták egymásnak a helyet a próbálko-
zók.

Az idén is ki lehetett próbálni a sakkot, szünet nélkül folytak 
a játékok, időről-időre újabb és újabb érdeklődők érkeztek. 
Nagy sikerrel látogatták a harcművészeti küzdősportot, a 
Kempót is, melynek lényege az önvédelem. Leginkább az 
állóharc titkaiba nyerhettünk betekintést, de kipróbálhat-
tuk erőnket és ügyességünket, megtapasztalhattuk a gyor-
saság és a koncentráció fontosságát e sportnál. 

A Tánctér az idén is pezsgett: volt Zumba, R&B Dance, 
DFDC és idén először Senior Örömtánc.

Klasszikus téglási sportágnak számító súlyemelés kipróbá-
lásához a játékosok és az edzők egyaránt segítséget nyúj-
tottak, és vezették be a kívülállókat a súlyemelés alapvető 
szabályaiba és fogásaiba.
Ha valaki egy kis könnyedebb lazításra vágyott a mini-
golf-pályán kikapcsolódott. A vendéglátósaink kézműves 
fagyival, hambival, pizzával, gyrossal és más finomságokkal 
várták a vendégeiket. 
A kertbarátkör sátránál lehetett palántázni, és akinek ked-
ve volt, magról is ültethetett növényeket.
A Lodoren lovarda újra elkápráztatta a lovagolni vágyókat, 
profi edzővel, gyönyörű, okos lovakkal lehetett ismerkedni a 
lovaglással.
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A gyakorlópályán a Red Kreatív téglási vállalkozás standjá-
nál pedig a távirányítású hobby és versenygépeket vehet-
tük kézbe. Ezen RC-s autók az 1:16-tól az 1:5-ös méretarány-
ig az elektromostól, a benzinesig voltak jelen.

Minden érdeklődő nagy örömére a pontgyűjtő kártyá-
kat délután sorsoltuk, és gazdára talált a 20.000 Ft-os  

Decathlon vásárlási utalvány, valamint 12.000 és 6.000 Ft-os  
Perfect Fitness ajándékutalványok, a sportos ajándék
csomagok, TéglásFeszt belépők, focilabda és más nyere-
mények.

Délután minden érdeklődő számára a Multifunkciós Közös-
ségi Házban folytatódott a Városnapi rendezvénysorozat, 
ahol Szabó Csaba polgármester ünnepi köszöntőjében rá-
mutatott, hogy önmagában a városi cím mit sem ér, ha azt 
nem töltjük meg tartalommal. 

A városvezető az elmúlt évek fejlesztéseit, az éppen folyó 
építkezéseket és a terveket is például állította: együtt, kö-
zösen képesek vagyunk megoldani a városunk kihívásait, 
tudunk épülni, biztonságban és jól érezzük magunkat a hét-
köznapokban, mert nekünk Téglás az első. 

Kiemelte, hogy Tégláson, az itt élő emberek akarata dön-
tött a várossá válásról 35 éve, mint ahogy a jelenlegi vá-
rosvezetésről is a téglási népakarat döntött, ez is nagyban 
meghatározza a mindennapi életünket és a közösség jö-
vőjét. Jól látszik, Tégláson is milyen fontos a demokrácia és 
milyen mértékben befolyásolja a város működését és az itt 
élők életét.
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Pajna Zoltán, a Hajdú-Bihar Vármegyei Közgyűlés elnöke ün-
nepi beszédét követően a várossá válás 35. évfordulója al-
kalmából oklevél átadásával ismerte el Téglás példaértékű 
fejlődését, és azt az értékteremtő munkát, amellyel a város 
közössége hozzájárul a vármegye gyarapodásához és jó 
hírnevéhez.

Andrzej Chabros Ludwin polgármestere pedig beszédében 
kifejezte a testvérvárosi kapcsolat megerősödését, meg-
köszönte Szabó Csaba polgármesternek a közös munkát, 
gratulált a városban élő minden polgárnak, és a további 
közös gondolkodás és jó testvérvárosi együttműködés zá-
logaként a partnerséget megerősítő polgármesteri levelet 
nyújtott át. 

A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Csák László 
országgyűlési képviselő, és néhány mondattal köszöntötte 
a megjelenteket, megköszönte a téglásiak támogatását, 
és üdvözölte a ludwini delegációt.
Ezt követően Szilágyi József László jegyző vezette le a díjak 
és kitüntetések ünnepélyes adományozását. 

A hivatalos részt követően Varga Feri és Balássy Betti lépett 
a színpadra és fergeteges koncertet adott, a közönség egy 
emberként énekelte az ismert slágereket.

A városnapi rendezvényeink az intézményeink, a hivatal, 
az egyesületeink, civil szervezetink, polgárőreink, mentő 
és tűzoltó egyesületünk nélkül elképzelhetetlen lett volna, 
köszönjük a kollégák, tagok, önkéntesek munkáját és a  
segítségét.

Téglási  KRÓNIKA			
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Téglás Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
25/2021. (XII. 22.) önkormányzati rendelete „A kitüntető 
díjak és elismerő címek alapításáról és adományozásuk 
rendjéről” szóló önkormányzati rendelet szerint Szociális  
Ellátásért díj adományozható azoknak a személyeknek …, 
akik a város gyermekvédelmi-, és szociális ellátása érde-
kében huzamosabb ideje kiemelkedő tevékenységet és 
példaértékű munkát végeznek.

A díjat ebben az évben Tóth Ádám, a Polgármesteri Hivatal 
élelmezésvezetője kapta, akinek kiemelt felelőssége van 
az ellátások biztosításában.
Tóth Ádám tanulmányait a Bethlen Gábor Közgazdasági 
Szakközépiskola közgazdaságtan-angol tagozatán, kiváló 
minősítésű, emelt szintű érettségivel alapozta meg. 
Felsőfokú tanulmányait rendvédelmi területen kezdte el, 
majd 1 éves logisztikai képzést követően, a Debreceni 
Egyetem Agrártudományi Karán szerzett élelmiszermér-
nöki diplomát 2017-ben. Szakmai felkészültségét 2014 óta  
felsőfokú angol nyelvvizsga is gazdagítja.

2019. január 1-je óta a Téglási Polgármesteri Hivatal élelme-
zésvezetőjeként végez felelősségteljes munkát. Irányítása 
alá tartozik a város központi konyhája, valamint két tála-
lókonyhája, ahol közel húsz munkatárs tevékenységét han-
golja össze nap mint nap. Vezetői erényei a legfeszítettebb 
munkatempóban és a váratlan helyzetekben mutatkoz-
nak meg leginkább: a részletekre való precíz odafigyelés,  
a szigorú higiéniai előírások betartása és a rugalmas prob
lémamegoldás nála alapkövetelmény.

Ádám bebizonyította, hogy a közétkeztetés jóval több, 
mint egyszerű szolgáltatás: stratégiai fontosságú feladat, 
amely a gyermekek egészséges fejlődésének és az idősek 
méltó ellátásának záloga. A világjárvány időszaka különö-
sen ráirányította a figyelmet arra a pótolhatatlan munkára, 
amelyet ő és csapata végez azért, hogy mindenki asztalá-
ra meleg étel kerülhessen.

A vendéglátás és az élelmezés iránti elkötelezettsége mély 
családi gyökerekből táplálkozik. Munkájában tisztán tükrö-
ződik az az apai ágon örökölt szakmai igényesség és hiva-
tástudat, amely a Tóth családot jellemzi. 
Céltudatosságát bizonyítja, hogy folyamatosan keresi a fej-
lődési lehetőségeket; tervei között szerepel az élelmiszerbiz-
tonsági és minőségi mérnöki képzés elvégzése. 

Szakmai sikerei mellett kiemelkedő szociális érzékenységű 
ember, aki konstruktív partnerként működik együtt az ön-
kormányzat minden intézményével. 
Szabadidejét a gépkocsik világa, a túrázás és a sport iránti 
szenvedélye tölti ki, ami megadja számára azt az energiát, 
amellyel hivatását végzi.

Példaértékű helytállása, szakmai alázata és a közösség 
iránti lojalitása elismeréseként Téglás Város Önkormányzata 
a közétkeztetésben nyújtott kimagasló munkájáért Szociális 
Ellátásért Díjat adományozott Tóth Ádám részére.

Téglási  KRÓNIKA			

VÁROSNAPI ELISMERÉSEK
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"A kitüntető díjak és elismerő címek alapításáról és adomá-
nyozásuk rendjéről" szóló 25/2021. (XII. 22.) önkormányzati 
rendelete értelmében a 6. § (1) Téglásért Díszoklevél ado-
mányozható azoknak az önkormányzati dolgozóknak …, 
akik több évtizeden keresztül munkájukat kiemelkedően, 
példaértékűen látták el, ezzel hozzájárultak az önkormány-
zati intézmény eredményes működéséhez. Ezt a kitüntetést 
idén Lakatos Ferenc és felesége Lakatos Ferencné Klárika 
kapta.
Lakatos Ferenc tanulmányait Hajdúhadházon, a Földi  
János Általános Iskolában végezte. Fiatalon alapított csalá-
dot: feleségével, Klárikával. 2000-ben Tégláson telepedtek 
le, ahol saját erejükből építettek otthont, és öt gyermeket 
neveltek fel szeretetben és tisztességben.
Szakmai pályafutását a vízműnél kezdte, majd egy évti-
zeden át a Nyírerdő Zrt. csoportvezetőjeként bizonyította 
rátermettségét; munkáját 2007 óta motorfűrész-kezelői 
szakképesítés is segíti. Téglás város közösségét 2014 óta 
szolgálja közfoglalkoztatási jogviszonyban, 2016-tól pedig a 
Városi Kertészet csapatát erősíti. 
Kimagasló munkabírásának és megbízhatóságának kö
szönhetően 2019 óta csoportvezetőként irányítja a szakmai 
munkát.
Feri és felesége méltán büszkék arra, hogy több mint tíz éve 
végzik kifogástalanul a fóliás zöldségtermesztés feladatait. 
Munkájuk túlmutat a puszta feladatvégzésen mivel a növé-
nyek fejlődése és az időjárás szeszélyei diktálják a tempót. 
Pontosságuk és szakmai hozzáértésük a garancia a siker-
re, hiszen ezen a területen egyetlen nyitva felejtett szellőző 
vagy elmaradt öntözés jóvátehetetlen károkat okozna.
A Lakatos házaspár összehangolt, alázatos tevékenysége 
ma már nélkülözhetetlen pillére a városi konyha zöldségel-
látásának.

Lakatos Ferencné Klárika szintén Hajdúhadházon végezte 
az általános iskolai tanulmányait, majd miután Ferivel öss-
zeházasodtak évekig Gyesen volt, és nevelte a gyerekeket. 
Végezte a házi és ház körüli munkákat. Példás tiszta, virágos 
háztartást és kertet alakított ki a családjának. Klárika 2013 
óta a Városi Kertészet dolgozója, aki közfoglalkoztatotti jog-
viszonyban kezdte meg tevékenységét. Szakmai tudását 
2014-ben „kerti munkás” szakképesítéssel mélyítette el.
Munkáját rendkívüli elhivatottság jellemzi; a fóliasátrakban 
folyó felelősségteljes feladatokat a korai hajtatástól egés-
zen a palántanevelés befejezéséig nagy szakértelemmel 
irányítja. 
Számára a nehéz körülmények sem jelentenek akadályt: 
a paprika, paradicsom és uborka precíz zöldmunkáit – a 
metszéstől a fűzésig – és a betakarítást a nyári hőségben, 
akár 40 fokos sátorban is páratlan kitartással végzi. Lel-
kiismeretes és folyamatos odafigyelésének köszönhető, 
hogy a város konyháira még novemberben is friss, kiváló 
minőségű zöldség kerülhet. 

Szakmai szívügyének tekinti a díszvirágok nevelését, gon-
dos keze munkája nagyban hozzájárul a lakossági virágo-
sztások sikeréhez, szebbé téve ezzel városunk lakóinak kör-
nyezetét.
A Lakatos házaspár több mint egy évtizede a Városi Ker-
tészet példamutató párosa. Egymást segítve, -szakmailag 
kiegészítve és -emberileg erősítve végzett, jól összehangolt 
munkájukkal nemcsak értéket teremtenek, hanem közössé-
günk megbecsült tagjaivá is váltak.

Polgármesteri Díszoklevél adományozható azoknak a sze-
mélyeknek, akik a település lakóközössége, vagy kisebb 
közössége számára példamutató teljesítményt nyújtottak, 
vagy önzetlen tevékenységükkel vagy támogatásukkal 
hozzájárultak az önkormányzat feladatainak sikeres teljesí-
téséhez. 

Fejszés Imre neve mára elválaszthatatlanul össze-
forrt a téglási kertkultúrával és a közösségi élettel. A 
Bek Pál Kertbarátkörnek 2004 óta tagja, 2008-tól tit-
kára, majd 2010-től másfél évtizeden át elnöke volt. 

Életútját a föld és a kertek iránti szeretet határozza meg, 
amelyet családi örökségként kapott, és amely gyermek-
kora óta kíséri mindennapjait. Elnöki hitvallása a hagyo-
mányok tiszteletére és azok méltó továbbadására épült: 
vezetése alatt az egyesület Téglás egyik legaktívabb és 
legmeghatározóbb civil erejévé vált. Imre fáradhatat-
lan szervezőmunkájának köszönhető az a sajátos, ba-
ráti hangulat, amely nélkül ma már elképzelhetetlenek 
városunk nagyrendezvényei. Legyen szó a gulyásfőző 
versenyről, a kolbásztöltő napról vagy az Ezüstcsengő 
vásárról. A Kertbarátkör jelenléte mindig garancia a mi-
nőségre és a vendégszeretetre. Önzetlenségét bizo-
nyítja, számtalan felajánlása, a bor-, és pálinkakóstolók, 
bemutatók, melyekkel öregbítette városunk hírnevét. 
Vezetői tevékenysége során nemcsak a közösséget épí-
tette, hanem maradandó értékeket is teremtett: meg-
határozó szerepet vállalt a Degenfeld-kastély kertjében 
álló Bek Pál-kopjafa felállításában, és főszervezője volt az 
egyesület 40. évfordulójára kiadott jubileumi könyvnek. 

Szakmai alázatát és elismertségét rangos díjak sora jelzi: a 
Mecénás-díj mellett kétszeres birtokosa a Téglás Városért 
kitüntetésnek, legutóbb pedig 2025-ben az általa vezetett 
közösség nyerte el a megyei „Év Civil Szervezete” díjat.
Erős és élő kapcsolatrendszert épített ki megyei és or-
szágos szinten is, mindenütt méltón képviselve Tég-
lást. A szakmai előadások, a termékkiállítások és az is-
kolai szüreti bemutatók mind az ő szerepét dicsérik.

Példaértékű közösségszervező tevékenysége, önzetlen vá-
rosépítő munkája és a kertbarát mozgalom iránti hűsége 
elismeréseként Szabó Csaba polgármester úr Díszoklevél 
adományozásával fejezte ki a város háláját és tiszteletét.
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„CSAK EGY TÁNC VOLT...”

2025. szeptemberében indítottuk a „Szenior örömtánc” 
foglalkozásokat. Közel 30 lelkes jelentkező kezdte el a pro-
gramot. A korábbbiakban részletesen tájékoztattam a ked-
ves olvasókat az örömtánc jelentőségéről. Néhány mon-
datban emlékeztetőül el kell mondanunk, hogy a „Szenior 
örömtánc” olyan mozgásforma, amelyet kifejezetten idős 
embereknek fejlesztettek ki, s azt is nagyon fontos tudni, 
hogy ez nem tánciskola, tehát ne egy hagyományos tán-
córát, sokkal inkább közösségi örömtáncot képzeljenek el. 

A foglalkozásokon különböző táncformák vannak, néha 
párban táncolunk, néha négyen, hatan vagy éppen egy 
nagy körben mindenki együtt. 

Pór Sándor villanyszerelő mester és Téglás vá-
rosa között huszonöt évvel ezelőtt vette kezde-
tét az az együttműködés, amely mára jóval töb-
bé vált egyszerű munkakapcsolatnál. Sanyi az a 
szakember, akihez akkor is bizalommal fordulhatunk, ha 
a tervezőasztal mellett ülünk, és akkor is, ha baj van, a 
legváratlanabb hibaelhárítások során. Regisztrált villany-
szerelő mesterként tudása legjavát adja a közösségnek. 

Keze munkájának nyomát őrzi szinte minden fontos 
épületünk: a Szociális Gondozási Központ és a Pol-
gármesteri Hivatal teljes szerelése, a Bölcsőde, a Vá-
rosi Konyha, az Óvoda és a Családsegítő Szolgálat. 
Nevéhez fűződik a Templom méltóságteljes díszkivilágí-
tása, a sportpályák éjszakai fényeinek kialakítása, és leg-
utóbb az Óvodai Sószoba elektromos munkálatait is ő 
végezte. Szükség esetén az áramszolgáltató vállalatokkal 
ápolt évtizedes kapcsolatait és tekintélyét a város érde-
keinek szolgálatába állítja. Szívügyének tekinti létesítmé-
nyeink biztonságát; úgy vigyáz a városi eszközökre, mint-
ha azok a sajátjai lennének. Jelenleg is felelősségteljesen 
végzi intézményeink villamosbiztonsági felülvizsgálatait, 
szavatolva mindannyiunk nyugalmát. Javaslatai és ötle-
tei számtalanszor segítették már a város üzemeltetését. 
Sanyi azonban nemcsak a kapcsolótáblák és vezetékek 
mestere. Személyében egy jó humorú, közvetlen szakem-
bert ismerhettünk meg, akivel - széles körű tájékozottsága 
és bölcs látásmódja miatt - mindig élmény a közös munka. 

Példaértékű szakmai alázata, megbízhatósága és a 
város iránti töretlen hűsége elismeréseként Téglás Vá-
ros Polgármestere Díszoklevél adományozásával köszö-
ni meg Pór Sándor huszonöt évnyi áldozatos munkáját.

Ugyancsak Polgármesteri Díszoklevél adományozásában 
részesült Nagy László, akinek a méltatása során nem-
csak egy kiváló kistermelőt, hanem a téglási piaci kul-
túra újjáélesztésének egyik kulcsszereplőjét köszöntjük. 

Városunk történetében a kereskedelem és a gazdál-
kodás mély gyökerekkel bír.  1800. március 28-án Bek 
Pál földbirtokos közbenjárására Téglás királyi mezővá-
rosi rangot és vásártartási jogot kapott évente 4 alka-
lomra. Ez a történelmi örökség és az 1950-es évekig vi-
rágzó háztáji gazdálkodás hagyománya kelt új életre 
2023 decemberében a Városi Piac átadásával. A mo-
dern kor tudatos vásárlója a minőséget és a hazait kere-
si, de egy piac nemcsak épületből és pultokból áll – iga-
zi tartalommal a benne dolgozó emberek töltik meg. 

Nagy László kiemelkedő szerepet vállalt a piaci élet tarta-
lommal való megtöltésében.	  
Lelkiismeretes szervezőmunkája alapozta meg a piac si-
keres működését. Nem csupán saját, kecsketejből ké-
szült termékeivel emeli a kínálat színvonalát, hanem 
a piac közösségi motorjaként is tevékenykedik. Kitar-
tó szervezőmunkája, az árusok összefogása és a kis-
termelői portékák fáradhatatlan népszerűsítése nagy-
ban hozzájárult ahhoz, hogy szerdán és vasárnap 
élettel teljen meg a piac.  László elkötelezettsége se-
gített abban, hogy a helyi kistermelők és a friss, háztá-
ji élelmiszerre vágyó lakosok újra egymásra találjanak. 

Önzetlen közösségszervező tevékenysége és a helyi gaz-
daság erősítése érdekében végzett munkája elismerése-
ként Szabó Csaba polgármester úr Díszoklevél adomá-
nyozásával fejezi ki a város köszönetét és megbecsülését.
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Fontos dolog, hogy igen egyszerűek a koreográfiák: rövi-
dek, 3 vagy 4 lépéskombinációból állnak, tehát senkinek 
nem okozhat túl nagy gondot a megtanulásuk, de attól 
még FELADAT ezeket megjegyezni.
Megtapasztaltuk, hogy a Szenior Örömtánc az mozgás, 
öröm, plusz agytorna, hiszen végig koncentrálni kell. 
Fontos az hogy mindenki a saját képessége szerint próbálja 
meg magából a legtöbbet kihozni, figyelni, összpontosíta-
ni és persze jól érezni magát. Mint a csapat szervezőjének 
nagyon jó érzés látni, ahogy hétről hétre fejlődnek a részt-
vevők, hiszen a táncolás javítja a koordinációs készséget, a 
koncentrációt és a ritmusérzéket.
Május 1-jén néhány koreográfiát bemutattunk a városi 
sportpályán. Köszönjük a nézőknek a lelkes bíztatást és az 
aktív részvételt, hiszen néhány percig generációk táncoltak 
együtt a tánctéren.
Kolbe Kálmánné Emese örömtánc oktatónak köszönjük a 
türelmet és a bizalmat, a tánccsoport tagjainak a bátorsá-
gát, kitartását és a felhőtlen jókedvet!

A csoporthoz bármikor lehet csatlakozni a fellépés nem kö-
telező, mindenkit várunk szeretettel!!
     

Chebliné Kocsis Erzsébet
HHMIT Szoc. Gond. Közp.

intézményvezető-h.

Téglási  KRÓNIKA			

POLGÁRMESTERI DÍSZOKLEVÉL

Nyugdíjbavonulása alkalmából  
utolsó munkanapján  

Polgármesteri Díszoklevelet adományozott  
Szűcs Ferencnének  

Szabó Csaba polgármester úr.

Szűcsné Marika 2016 júniusától dolgozott a Tég-
lási Polgármesteri Hivatalnál teljes munkaidőben 
takarítói munkakörben. Idén januárban kérte a 

nők 40 éves kedvezményes nyugdíjának  
igénybevételét.
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TÉGLÁS VÁROS POLGÁRŐR SZERVEZETE
Több száz polgárőr részvételével ünnepelte megalakulá-
sának harmincötödik évfordulóját az Országos Polgárőr 
Szövetség, március 28-án a Bálna Honvédelmi Központban 
megtartott rendezvényen.
Kiváló munkát végzett polgárőrök, egykori alapítók, jelen-
legi polgárőr vezetők, a rendőrség, és a társszervek vezetői 
vettek részt az Országos Polgárőr Szövetség megalakulá-
sának harmincötödik évfordulója alkalmából rendezett ün-
nepségen. 

A belügyminiszter és az 
OPSZ elnöke miniszteri 
elismeréseket adott át, 
valamint átadták a Ko-
pácsi Sándor Polgárőr 
Érdemrendet és a Szent 
László Érmeket is.
Vezetőként a polgárőr-
ség szervezésében, tár-
sadalmi elismerésében 

és a bűnmegelőzés eredményeinek elérésében tanúsított 
kimagasló tevékenységéért az Országos Polgárőr Szövet-
ség megalapításának 35. évfordulója alkalmából az OPSZ 
elnöksége „Szent László Érem” kitüntetést adományozott: 
Kolompár Lászlónak, a Téglás Város Polgárőr Szervezet el-

nökének, járási koordinátornak, a Hajdú-Bihar-Vármegyei 
Polgárőr szövetség elnökségi tagjának.

Az Országos Polgárőr Szö-
vetség elnöksége a pol-
gárőrséggel végzett kie-
melkedő együttműködése 
elismeréseként az „Év Polgá-
rőr Pedagógusa” kitüntetés-
ben részesítette: Hajdú-Bihar 
vármegyéből: Batári György 
Lajosnét, a Téglás Város Pol-
gárőr Szervezete polgárőrét.

Nemzeti ünnepünk, vala-
mint az Országos Polgárőr 
Szövetség megalapításá-
nak 35. évfordulója alkal-
mából az OPSZ elnöke, a 
polgárőrség érdekében 
végzett áldozatos munkája 
elismeréseként, a Polgárőr 
Érdemkereszt arany fokoza-
ta kitüntetésben részesítette: Téglás Város Polgárőr Szerve-
zetet.

Köszönöm elnök úrnak az elismeréseket a magam és a szer-
vezet tagjainak nevében.

Kolompár László
elnök

Téglási  KRÓNIKA			
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Téglási  KRÓNIKA			

ÉLET A LODOREN LOVASKLUBBAN
Hivatalosan két éve vált egyesületté, de előtte már három 
éven át folyamatosan foglalkoztak a lovasokkal a téglá-
si lovardában. Öt évvel ezelőtt csupán két lóval kezdtek, 
jelenleg pedig 9 iskolalóval tanulhatnak a gyerekek, és az 
érdeklődő felnőttek.
Valójában nem pusztán a lovaglással foglalkozhat, aki ide 
jár, hanem a lóval való kapcsolattartással is megismerke-
dik, mert nagyon fontos szempont a Lodorennél, hogy a 
lovasok ne „készen kapják” a lovat, hanem végezzék el a 
lóra ülés előtti tennivalókat: ápolást, és felszerelést (nyerge-
lést). A 30-60 perces lovaglás végén pedig természetesen 
leszerelik és leápolják: lemossák a patákat és a leizzadt te-
rületeket, átkefélik a ló szőrzetét, ezek után vezetik be a lo-
vat az istálóba.
Hetente 4 nap van nyitva a lovasiskola. 
A lovarda nem csak hobby lovasokat, hanem versenyzőket 
is nevel, melyeken az áprilistól kezdődő versenyszezonban 
évről évre részt vesznek a téglási lovasok. Fontos megje
gyezni, hogy versenyző lehet teljesen kezdő is. Általában 
az a tapasztalat, hogy a versenyek nagyon motiválóak, 
jóllehet mindig hétvégente kerül rá sor, de ezekre az alkal-
makra már 11-13 gyermekkel járunk, - tudjuk meg Bernáth  
Krisztina lovasedzőtől, aki nagyon büszke rá, hogy a kezdeti 
2 fő után, ilyen szép fejlődést értek el. Valójában a lovas
iskola tulajdonosának is az a fontos, ha látja, hogy sok ér-
deklődő van, járnak a gyerekek edzésekre, szeretik a lova-
kat és a lovaglást, és nem adják fel, hanem hétről hétre 
folyamatosan jönnek lovagolni. 
Ez a sport is a természetben, a jó levegőn mozgatja a gye-
rekeket, így különösen értékes órákat lehet így eltölteni.  
A mai digitális világ által oly gyakran szobához, telefon-
hoz, gépekhez kötődő gyerekek felállnak, és a hagyomá-
nyos emberi értékeket választják. A lóval való kapcsolat 
során egyrészt sokat tanulnak a lovasok, másrészt mentá-
lisan-pszichésen is előnyére válik a gyermeknek a jószágról 
való gondoskodás. 
A mi lovas közösségünk befogadó és összetartó közösség, 
a gyerekek önbizalma nő, és igazán jó hangulatú edzések 
alakulnak ki. Előfordul, hogy valaki nagyon beleszeret ebbe 
a sportba, nos, számukra van lehetőség, hogy saját lovát 
elhozza, vele tudjon versenyezni – ún. bértartási lehetőség-
gel.

A sok gyakorlás, kitartás és szorgalom eredményeként a 
versenyeken évről évre egyre jobb eredményeket érünk el, 
tudjuk meg az országosan is ragos helyen elismert edzőtől, 
aki az országos edzői ranglistán több 100 edzőből 6. helyen 
áll.

Ez a sport, ahol nem csak a lovasnak, hanem a lónak is fej-
lődne kell, és nagyon fontos megérezni, megtanulni, hogy 
a lovas gondolatainak előrébb kell járni a ló gondolatai-
nál. Ez a közös fejlődés, közös út egészen egyedi, személyes 
kapcsolatot és kapcsolódást eredményez. 
Talán nem elhanyagolható megemlíteni, hogy ezzel a 
sporttal fejleszthető az állóképesség, a koncentrációs és 
koordinációs képességek, javítja a tartást, erősíti a törzsiz-
mokat. A lovaglással kialakulhatnak és megerősödhetnek 
bizonyos tulajdonságok: mint a kitartás, önbizalom, elhatá-
rozás, felelősség, kemény munka, az empátia, a csalódás 
és a kudarcok kezelése. 

A Lodoren Lovarda 2025-ös eredményei:

• Augusztusban Szilvásváradon a 2 napos Tanintézeti Orszá-
gos Bajnokságon és Nemzetek Viadala Bajnokságon Szabó 
Enikő Bad Boy nevű lovával Nemzetek Viadala Bajnoka lett.
• Októberben az Országos Bajnokságon Szabó Enikő Orszá-
gos Bajnok lett Bad Boy nevű pónijával „ügyességi nehéz” 
kategóriában. 
2025 Országos Bajnokságon:
• Pongor Petra 5. helyezést ért el Bogár nevű lovával futós-
záras versenyszámban.
2025 Diákolimpián:
• Gyöngy Hajnal Luca 4. helyezést ért el Tündér nevű lová-
val
• Szabó Dorina 5. helyezett lett Éjfél (Kitti) nevű lovával.
2026-ban a diákolimpián:
• Szabó Enikő 3. helyezést ért el Bad Boy nevű lovával,
• Sőrés Kornél „ügyességi, haladó” kategóriában 2. helye-
zett lett Árnyék nevű pónijával.

A Lodoren Lovardában kezdő szinttől lehet jelentkezni  
kedden, csütörtökön, szombaton 14 órától, Téglás, Újvárosi 
u. 100 sz. alatt.
A lovasiskola idén nyáron is szervez tábort, és minden ér-
deklődőt szeretettel vár. Az első tábor júniusban, a második 
tábor júliusban lesz.
További információ: 06 20 552 66 86

Nemzetek Viadala - bajnok avatás   
Szabó Enikő

balról jobbra Sőrés Kornél, Szabó Enikő, Bernáth Krisztina, 
Pongor Petra.
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MOZGALMAS MÁJUS BÖLCSŐDÉNKBEN

FÖLD NAPJA - ÁPRILIS 22.

A nevelési év egyik legmozgalmasabb hónapja bölcső-
dénkben a május. Jeles ünnepekről, napokról emlékeztünk/
emlékezünk meg. Május 1-jén a Sportmajálison vettünk 
részt, ahol színes tésztából nyakláncot készíthettek a gyere-
kek. A lufihajtogatás nagyon népszerű volt a kicsik számára, 
illetve a célbadobást is kipróbálhatták a gyerekek. Anyák 
napja alkalmából virággal és saját kezeik által készített 
ajándékkal köszöntötték édesanyjukat a bölcsődés gye-
rekek. A Madarak és Fák napját ünnepeltük május 10-én. 
A természet megszerettetését a madarak és fák védelmét 
már a bölcsődés korosztály számára is fontosnak tartjuk. 
Ezt a jeles napot kreatív alkotásokkal tettük emlékezetessé. 

Május 20-án a Méhek Világnapjáról fogunk megemlékez-
ni, hisz ez a nap kiválóan alkalmas a környezettudatosság 
korai megalapozására. Kisgyermeknevelőink fogják elkészí-
teni a tízórait ezen a napon a gyerekek számára, mely mé-
zes kenyér lesz. A hónap zárásaként a kicsik nagy örömére 
megrendezésre kerül bölcsődénkben a gyereknap. Vidám, 
játékos délelőttel készülünk a gyerekeknek. A nap végén 
pedig minden bölcsődés ajándékkal tér majd haza.

Csobán Csilla Melinda
bölcsődevezető

A Föld Napja minden évben alkalom arra, hogy megálljunk 
egy pillanatra, és újragondoljuk kapcsolatunkat a termé
szettel. Idén valódi közösségi ünneppé vált ez a nap, amely 
egyszerre szólt a reményről, az alkotásról, a jövő generá-
ciójáról és arról a felelősségről, amely mindannyiunk vállát 
nyomja. A program találó címe – „Magok a csillagok kö-
zött” – egyszerre idézte meg a természet törékeny szépsé-
gét és az emberiség jövőbe vetett hitét.

A rendezvényt Szabó Csaba Téglás város polgármestere 
nyitotta meg, majd a folytatásban egy igazán érdekes 
beszélgetést hallgathattak az érdeklődők Domokosné dr. 
Szabolcsi Éva egyetemi docenssel, aki évek óta elkötele-
zetten dolgozik a Debreceni Egyetem Mezőgazdaság-, 
Élelmiszertudományi és Környezetgazdálkodási Karán, az 
Alkalmazott Növénybiológiai Intézetben csapatával a 
VITAPRIC projekten. A VITAPRIC növénybiológiai projekt 
célja három növényfaj a retek, a búza és a paprika csí-
ráztatásának kísérlete a súlytalanság körülményei között a  
Magyar Űrhajós Program keretében Kapu Tibor magyar 
űrhajós bevonásával. 
A docens asszonnyal Kerekes-Bíró Éva kulturális referens 
beszélgetett, és olyan érdekességekre is ráirányította a 
beszélgetést, mint a kutatás érzelmi háttere, jövőbeni 
tervek vagy hogyan reagál az élet egyik legalapvetőbb  
formája a gravitáció hiányára és az űrbéli környezetre.
A Föld Napja alkalmából idén egy igazán különleges  
rajzpályázatot hirdetett meg a Téglási Városi Könyvtár  
„Palánták a pályán” címmel, amelynek célja a természet, 
a bolygónk szeretetének erősítése a gyermekek körében. 
A pályázatra óvodások és általános iskolás diákok jelent-
kezhettek színes, kreatív alkotásaikkal, akik színes ceruzával, 
festékkel vagy akár filctollal is elkészíthették műveiket.
A szervezők célja, hogy a fiatalok szabadjára engedjék 
fantáziájukat, és megmutassák, hogyan képzelik el a jövő 
kertjeit a világűrben. A pályaművekben megjelentek lebe-
gő virágok, különleges bolygókon növő növények, robot 
kertészek vagy akár csillagfényből táplálkozó fák is.
A zsűri szerint a beküldött művek nemcsak kreativitásuk-
ban, hanem üzenetükben is kiemelkedőek voltak. A rajzok 

azt bizonyították, hogy a fiatal generáció számára fontos 
bolygónk védelme és a fenntartható életmód. 

A szervezők szerint ez a rajzverseny nemcsak az alkotás 
örömét célozta meg, hanem remek lehetőséget teremtett 
arra is, hogy a gyerekek játékos formában gondolkodja-
nak a tudományról, a környezetvédelemről és a jövőről. Az 
„űrkert” témája arra ösztönözte őket, hogy bátran álmod-
janak és új világokat teremtsenek képzeletük segítségével.

A nyertesek értékes ajándékokban és emléklapban része
sülnek. Az alkotások a díjátadót követően „Kreatív Kira-
kat” formájában egy kiállításon mutatkoztak be, a Városi  
Könyvtár ablakfelületein.

Köszönjük minden részvevőknek a pályaműveket és szívből 
gratulálunk a nyerteseknek!

Óvodai korcsoport:
Legkülönlegesebb technikával készült alkotás különdíja: 
Zeke Zsombor
Legkreatívabb alkotás különdíja: Géczi Dániel András
3. helyezett: Pistai Benjamin Zsolt
2. helyezett: Keserű Petra
1. helyezett: Takács Melinda

Alsó tagozat:
Legkreatívabb alkotás különdíja: Gorzás Nóra
Megosztott 3. hely: Hajdú Hédi, Mezei Lili
Megosztott 2. hely: Barta Johanna, Popovics Emma
1.helyezett: Nagy Sándor

Felsős tagozat: 
1. hely: Tóth Emili

Téglási  KRÓNIKA			
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BÁRCZAY ANNA VÁROSI ÓVODA HÍREI
Óvodánkban a farsangi mulattsággal megkezdődött a me-
gújulás, az ébredő természet megfigyelése. Óvodai közös 
programjaink, csoportjaink egyéni programjai, kapcsolód-
nak a tavaszváráshoz a természet ébredéséhez. Óvodánk 
6 éves óvodásaival a városi kertészetben is sétát tettünk, 
ahol a fólia sátrak tisztasága, rendezettsége, az előbújó vi-
rágok, zöldségek új és új tapasztalatokat, élményeket ad-
nak az óvodásain számára. Igazi közösségi élmény volt a 
zsíroskenyér és az újhagyma a pokrócon piknikezve.

Sikeres pályázataink eredményeként 2026. szeptembertől 
ismét Bázisintézményi címet viselünk. Ebben lehetőségünk 
lesz bemutatni az innovatív pedagógiai munkánkat.
Sikeresen pályáztunk a Kincses Kultúróvoda 2025. program-
ra, melynek egyik eleme, hogy a Nyíregyházi Móricz Zsig-
mond színházba látogattunk egy gyermekelőadásra 80 
óvodásunkkal.
A tavaszi időszakban rajzpályázatokon is sok óvodásunk 
lett sikeres. Ez köszönhető az óvodapedagógusok és a 
tehetségműhelyek tehetséggondozó munkájának. 

Így két előadást is élvehetett óvodánk összes kisgyermeke 
a rajzpályázatok eredményeként.
Közeledik a május az óvodai ballagások ideje, ahol 81 gyer-
mektől búcsúzunk el és több, mint 90 kisgyermeket várunk 
2026. szeptemberétől az óvodai csoportjainkba.
Új tanév, új lehetőségek így hamarosan birtokba vehetjük 
a pincében kialakított sószobát. Ez a sószoba felüdülés, 
egészségmegőrzés és szenzoros tapasztalás lesz valamen-
nyi gyermekünk számára. 

A tanév végéhez érve megköszönöm a szülők támoga-
tó együtt gondolkodását és segítségét. Megköszönöm 
óvodánk támogatóinak, partnereinek és a fenntartó 
önkormányzatnak, hogy támogatták szakmai gondolkodá-
sunkat és lehetőséget, anyagi forrást biztosítottak a kiváló 
és eredményes működésünkhöz.
Hálásan köszönöm az óvodánk összes dolgozójának az 
odaadó, áldozatkész munkát melyben a mindennapi kihí-
vások mellett megtaláltuk és megláttuk az örömöt. Hittünk 
és hiszünk az örök értékeink érvényesülésében, mely peda-
gógiai programunk mottója:
A szép, a jó, az igaz.
Ezek a fogalmak nevelésünk érdemi kezdőpontjai.

Szabó Mónika 
igazgató
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II. Rákóczi Ferenc Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Baptista Általános  
Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola hírei

KETTŐT EGY CSAPÁSRA

Boros Kincső Panna harmads-
zor is megvédte Országos 
Diákolimpiai bajnoki címét. A 
győri döntőn közel ezer judo-
ka lépett tatamira öt korcso-
portban. A fiatal versenyző 
kiemelkedő teljesítménnyel 
délelőtt a 14 évesek, délután 
pedig a 16 évesek mezőnyé-
ben is győzni tudott, hibátlan 
mérleggel. Gratulálunk a né-
gyszeres Diákolimpiai bajnok-
nak és felkészítőinek!
 

KINCSKERESŐ VERSENY

Az ötödik évfolyamos diákok kincskereső versenyen vet-
tek részt. A háromfős csapatok az iskola udvarán elrejtett 

QR-kódokat olvasták be telefonjaikkal, majd az ezekben 
található különböző feladatokat oldották meg. A diákokra 
sokszínű kihívások vártak: tankockás feladatok, dalfelisme-
rés, matematikai fejtörők, történelmi kérdések és térképis-
mereti feladványok is szerepeltek az állomásokon. A tíz állo
más végigjárása után a megszerzett betűkből egy végső 
rejtvényt kellett megfejteniük. 
 

SCIENCE - ANGOL NYELVŰ  
TERMÉSZTTUDOMÁNYOS VETÉLKEDŐ

A Rákóczi hét programsorozatának részeként izgalmas és 
tanulságos Science vetélkedőt rendeztünk az 5.a és 6.a 
osztályos tanulók számára. A diákok angol nyelven mér-
hették össze tudásukat különböző természettudományos 
témákban, miközben játékos feladatokon keresztül bővít-
hették ismereteiket. A jó hangulat, a csapatmunka és a 
kíváncsiság végigkísérte a programot, ahol minden részt-
vevő ügyesen helytállt. Büszkék vagyunk tanulóink lelkese-
désére és tudására!
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ANGOL VERSENY A NORMÁL TAGOZATON  

5-6. ÉVFOLYAMON

A tanulók csoportokban dolgoztak egy-egy kreatív cso-
portnév álca alatt. A tanulók lelkesen teljesítettek a fela-
datlapot és sikerült mindenkinek a maximumot hoznia a tu-
dásuk alapján. A csapatszellem minden csoportot átjárta, 
és minden tanuló kivette a részét a feladatok megoldásá-
ban. Érdeklődve várják az eredményt a megmérettetésről.

 
TERMÉSZETTUDOMÁNYOS VERSENY

A Rákóczi hét rendezvénysorozatának keretében ma
gyar nyelvű természettudományos vetélkedőt szerveztünk, 
amelyen az 5–6. és a 7–8. évfolyam diákjai vettek részt. A 
tanulók változatos és komplex feladatokon keresztül mér-
ték össze tudásukat, miközben játékos formában új isme-
retekkel is gazdagodtak. A verseny nemcsak a tudásról 
szólt, hanem a logikus gondolkodásról, a kreativitásról és az 
együttműködésről is. 

 
KAHOOT-KVÍZ

Iskolánk 7–8. évfolyamos, németet tanuló diákjai egy játé-
kos és izgalmas Kahoot-kvíz-ben vehettek részt a Rákóczi 
hét keretén belül. A kérdések érintették többek között az 
ottani szokásokat, hagyományokat, híres embereket és ér-
dekességeket is.

 ANGOL VERSENY

A Rákóczi-hét keretében angol versenyen vettek részt a 7.a 
és a 8.a tagjai. A jó hangulatban telt megmérettetésen a 
gyerekek középfokú szintű nyelvvizsga-jellegű feladatokat 
oldottak meg párokban, a Rákóczi-szabadságharc témá-
jában. A csapatoknak a kihívás teljesítése során történelmi 
ismereteiket, szövegértési és logikai készségeiket is mozgósí-
taniuk kellett a siker érdekében.

ÚJRAPAPÍR VILÁGNAPJA ÉS AZ ÚJRAHASZNOSÍTÁS 
VILÁGNAPJA

 
Az Újrapapír világnapja alkalmából a 6. a, b és d osztály 
tanulói technika és tervezés órán régi Napló újságok fel-
használásával, tekeréses technikával készítettek csoport-

munkában különböző alkotásokat. A tevékenység során 
megtapasztalták az újrahasznosítás jelentőségét és lehető-
ségeit, miközben fejlődött kézügyességük és kreativitásuk is. 
Számos ötletes és igényes munka született. Az elkészült al-
kotásokkal lehetőségünk nyílt benevezni a „Tervezz! Alkoss! 
Készítsd el!” – „Újrahasznosításra fel!” című pályázatra a haj-
dúhadházi Dr. Földi János Könyvtárban. A pályamunkákat 
a szervezők kiállították, majd szakmai zsűri értékelte. Nagy 
örömünkre a 6. d osztály tanulóinak munkái különdíjban 
részesültek, amely méltó elismerése a diákok kitartó, lelkes 
és kreatív munkájának. A program nemcsak sikerélményt  
nyújtott a résztvevőknek, hanem hozzájárult környezettu-
datos szemléletük formálásához is.

				    Burai Erika 
				    technika tanár

 

 

"LE A KALAPPAL A TEHETTSÉGED ELŐTT!"

Idén 3. alkalommal szerveztük meg iskolánkban 2026. április 
16-án a „Le a kaLAPpal a tehetséged előtt!” elnevezésű 
regionális vers- és prózamondó versenyt, amelyhez 5 iskola 
csatlakozott. Ezen a – hiánypótlónak számító – versenyen 
az SNI-s és BTMN-es tanulók mutathatták meg tehetségü-
ket 2 korcsoportban. A versek és prózák témája a húsvéti 
ünnepkörhöz kapcsolódtak. A több mint 20 diák rendkívül 
ügyes és változatos előadása ez alkalommal is megnehezí-
tette a zsűri döntését, míg végül a következő eredmények 
születtek:

1-4. évfolyam
I. László Heléna Nóra (Hajdúhadház)
II. Bernát Márton (Hajdúhadház)
III. Lakatos Kornélia Brenda (Hajdúhadház)
III. Németh Benjámin (Nyíradony)

5-8. évfolyam
I. Orosz Dávid (Újfehértó)
II. Jámbor Hanna Csenge (Újfehértó)
III. Jámbor Jázmin (Újfehértó)
III. Megyesi Mátyás (Újfehértó)

Gratulálunk mindenkinek a szép eredményekhez!
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Köszönjük a versenyen résztvevőknek a felkészülést, a pe-
dagógusoknak, szülőknek a felkészítést, amellyel hozzá-
járultak, hogy ismét színvonalas és jó hangulatú legyen a 
verseny! Valamint megköszönjük minden kollégának és ta-
nulónak, akik segítettek az esemény lebonyolításában!

Feketéné Holczman Gabriella és Kukucska Jánosné
szervező-pedagógusok

 
NYÍLT ÓRÁK

2026. április 15-16-án nyílt tanítási órákat tartottunk a leendő 
első osztályos gyerekek szüleinek. A normál osztályainkban 
két környezetismeret- és egy matematikaórát tekinthettek 
meg az érdeklődők. A két tanítási nyelvű osztály iránt ér-
deklődők pedig egy angolórán vehettek részt.

 

MATEMATIKA VERSENY

Iskolánkban már hagyomány, hogy a tavaszi időszakban 
megrendezzük regionális matematika versenyünket, ahová 
a régió iskoláit hívjuk meg egy kis versengésre. Idén is szép 
számmal jelentkeztek a versenyre, ahol a következő ered-
mény született:

5. évfolyam:
I. Peresztegi Noel (Kótaj)
I. Ungvári Tamás István (Téglás)
II. Sebők Nóra (Újfehértó)
III. Polgári Sándor Zente (Újfehértó)

6. évfolyam:
I. Szalka Milán (Téglás)
II. Dalanics Olivér (Téglás)
III. Marozsán Miklós (Téglás)

7. évfolyam:
I. Kiss Sándor (Téglás)
II. Horváth Hanna (Újfehértó)
II. Virágos Imre (Újfehértó)
III. Krecsmer Csaba (Újfehértó)

8. évfolyam:
I. Sándor Barnabás (Téglás)

II. Varga Zsombor (Újfehértó)
III. Kristóf Milán (Újfehértó)

Nagyon szépen köszönjük a diákoknak, felkészítőiknek, 
hogy részt vettek versenyünkön, gratulálunk mindenkinek a 
szép eredményekhez!
 
„Le a kaLAPpal a tehetséged előtt!” (írásban is)
Iskolánk idén első alkalommal szólította meg azokat az SNI-s 
és BTMN-es tanulókat, akik szépírásukkal fejezik ki tehetsé-
güket. Nagy örömünkre szolgált, hogy több mint 30 pálya-
munkát küldtek be a régió iskoláiból. Az alsós tanítókból, 
felsős tanárokból és fejlesztő pedagógusokból álló zsűrinek 
nehéz dolga volt, de végül a következő eredmény szüle-
tett:
Alsó tagozat:
I. Sápi Anikó (Debrecen)
II. Varga Kriszitán Pál (Nyíradony)
III. Fekete Annabella (Debrecen)

Felső tagozat:
I. Román Ildikó (Nagyhalász)
II. Lakatos Dorina Petra (Téglás)
III. Pólyik Csaba (Hajdúhadház)
Különdíj: Jakabacska Lilla Maja (Nagyhalász)

Feketéné Holczman Gabriella és Kukucska Jánosné  
szervezők

RÁKÓCZI-HÉT IRODALMI VETÉLKEDŐ

A Rákóczi hét keretében megrendezett irodalmi versenyen 
az 5–6. évfolyamos tanulók vettek részt. A megmérettetés 
középpontjában két klasszikus magyar mű, a János vitéz és 
a Toldi állt. A diákok változatos, kreativitást és szövegértést 
egyaránt igénylő feladatokat oldottak meg: voltak kvízkér-
dések a művek tartalmáról és szereplőiről, idézetfelismerés, 
valamint rövid fogalmazási feladat is, amelyben kedvenc 
jelenetüket vagy hősüket kellett bemutatniuk. Emellett játé-
kos feladatok – például párosítás és igaz-hamis állítások – is 
színesítették a versenyt. A tanulók lelkesen és aktívan vettek 
részt a programon, amely nemcsak tudásukat mélyítette 
el, hanem hozzájárult az olvasás iránti érdeklődésük erősí-
téséhez is. A verseny jó hangulatban telt, és méltó módon 
kapcsolódott a Rákóczi hét hagyományaihoz.

Fekete Lilian szervező és Dr. Kecskés Lajosné 
segítőpedagógus 

RÁKÓCZI KUPA - KÉZILABDA

Remek hangulatban zajlott le az idei Rákóczi kupa kézilab-
da verseny! Izgalmas mérkőzéseknek lehettünk tanúi, ahol 
a csapatok végig nagy lelkesedéssel, küzdeni akarással és 
sportszerűen játszottak. Gratulálunk minden résztvevőnek a 
szép teljesítményhez!
Eredmények:

MESESZÉP MESEKÉP

A törökszentmiklósi Kölcsey Ferenc Általános Iskola ál-
tal immár 17. alkalommal meghirdetett “Meseszép 
mesekép”című országos angol nyelvű meseíró- és illusztráló 

5. osztály:

1. hely 5.b
2. hely 5.d
3. hely 5.a
4. hely: 5.c

6. osztály:

1. hely 6.d
2. hely 6.a
3. hely 6.c

7. osztály:

1. hely 7.a
2. hely 7.b
3. hely 7.c

8. osztály:

1. hely 8.b
2. hely 8.a
3. hely8.c
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pályázaton Fekete Viktória 
7.a osztályos tanuló máso-
dik helyezést ért el. 
A pályázat központi té-
mája idén “. A fény és az 
árnyék- a siker és a ku-
darc gyermekszemmel”  
(“Light and Shadow - Suc-
cess and Failure Through 
Children’s Eyes”) volt. A 
pályamunkában a gye-
rekek a megadott téma 
alapján az általuk megírt 

angol nyelvű történetet egy szabadon választott techniká-
val illusztrálták. Gratulálunk Vikcsinek a szép eredményhez!

			   Radóczné Aranyics Csilla
 

SORVERSENY ISKOLÁNKBAN

A Rákóczi hét utolsó rendezvénye a játékos sorverseny 
volt, ami nem csak a gyorsaságról és az ügyességről szólt, 
hanem a közösség erejéről. Az osztályok csapatai fegyel-
mezetten és egymást segítve álltak helyt, ami elengedhe-
tetlen a közösségi mozgásformákban. A siker közös munka 
eredménye, a célba érés öröme mindenkié volt. Gratulá-
lunk minden csapatnak a befektetett energiáért, a lelke-
sedésért és a példamutató magatartásért! A rendezvény 
sikeréhez elengedhetetlen volt a DÖK-ös segítők munkája. 
Ők feleltek a pályák elrendezéséért, feladatok konferálásá-
ért, bemutatásáért, a szabályok betartásáért, az időméré-
sért és a pontozásért.

 
XI. BAPTISTA ISKOLÁK KÖZÖTTI ORSZÁGOS  

MATEMATIKA VERSENY

2026. 04. 24-én iskolánk 14 tanulójával vettünk részt a Tisza-
roffi Baptista Általános Iskola és Óvoda által megszervezett 
XI. Baptista Iskolák Közötti Országos Matematika Versenyen. 
A döntőt 3 levelezős forduló előzte meg. A 650 versenyző 
közül a legjobban teljesítők jutottak be az országos döntő-
be. A versenyen összesen 130 diák mérette meg magát. 
14 fős küldöttségünkből 6-an értek el dobogós helyezést. 
Külön öröm számunkra, hogy intézményünk is azok közé az 
iskolák közé tartozik, akik a legtöbb díjat hozták el a verse-
nyen.
Eredményeink:
1.évfolyam: Nemes Dominik 1.a I. hely
Piskóti Miklós Máté 1.b III. hely
2. évfolyam: Gergely Rebeka 2.a III. hely
6. évfolyam: Dalanics Olivér 6.a I. hely

7. évfolyam: Kiss Sándor 7.a I. hely
8. évfolyam: Sándor Barnabás 8.a I. hely

Felkészítő tanárok: Ölvetiné Veres Rita, Dudásné Szabó  
Tünde és Rakóczi Anikó Itt szeretnénk gratulálni minden 
résztvevőnek, díjazottnak és felkészítő tanárnak!
 

DALLAMOK SZÁRNYÁN...

Hatalmas öröm számunkra, hogy 2026. április 24-én mi is 
részt vettünk a már hagyománnyá vált Kistérségi Zenei Ta-
lálkozón, melynek idén Újfehértó adott otthont. Ez az az 
esemény, amelyet minden évben izgatottan várunk, hiszen 
a térség legtehetségesebb zenészei gyűlnek össze, hogy 
megosszák egymással és a közönséggel a muzsika szerete-
tét. A rendezvény idén is rendkívül színvonalas volt; a fellé-
pők felkészültsége és lelkesedése mindenkit magával raga-
dott. A délután folyamán a zene ezer arca mutatkozott be: 
a különféle hangszerek különleges hangulatot varázsoltak 
a terembe. A felcsendülő változatos dallamok nemcsak 
a fülnek, hanem a léleknek is szóltak. Szívből örülünk, hogy 
részesei lehettünk ennek a közösségformáló és kulturális él-
ménynek, amely ismét bebizonyította, mekkora ereje van 
az összefogásnak és a művészetnek. Iskolánkat az alábbi 
tanulók képviselték: Tóth-Nagy Rebeka (zongora), Márton 
Nándor (gitár), Murguly Flóra (fuvola), Stanton Brandy May 

(hegedű), Suhaj Borbála 
(fuvola), Siska Lili (furulya).
Köszönjük a szervezést! Gra-
tulálunk a résztvevőknek!
 

KÉPZŐMŰVÉSZETI SIKER

A debreceni Agóra által 
meghirdetett „A mi boly-
gónk” elnevezésű pályáza-
ton a szakmai zsűri döntése 
alapján Drén Gabriella 8.b 
osztályos, grafika és festés-
zet tanszakos tanulónk al-
kotása díjazásra került. Az 
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ünnepélyes eredményhirdetésre és az elismerés átadására 
2026. április 23-án került sor. A felhívást hihetetlen érdeklő-
dés övezte: a pályázatra közel 100 nevezés érkezett, ami 
hűen tükrözi, mennyi kreatív energia és felelősségteljes gon-
dolat lakozik közösségünkben a környezetvédelem iránt.
Szívből gratulálunk!
 

KOMPLEX TANULMÁNYI VERSENY

Április 17-én Törökszentmiklóson komplex tanulmányi ver-
senyen jártunk. A vidám hangulatú délelőttön a csapatok 
több területen mérték össze tudásukat: környezetismeret, 
matematika, magyar nyelv, bibliaismeret, testnevelés, drá-
majáték …. Iskolánk csapata a második helyet szerezte 
meg, a csapat tagjai voltak: Nemes Milán 3.a, Pelles Kristóf 
3.a, Gyönyörű Natasa Zselyke 4.c, Balogh András 4.a.
Gratulálunk a gyerekeknek!
 

KÖZLEKEDÉSI SZAKKŐR

Az alsó tagozatos közlekedési szakkör tanulói előadást hall-
gathattak az óvodai Pindúr-Pandúrokkal, melyen Madar 
Sándor rendőr őrmester játékos keretek között ismertette 
meg a gyerekekkel a biztonságos gyalogos és kerékpáros 
közlekedés alapjait. A gyerekek aktívan bekapcsolódtak a 
feladatokba, és sok hasznos ismerettel gazdagodtak. 
Köszönjük az értékes információkat és az élménydús előa-
dást!
				    Zimán Réka

 

FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT

A Fenntarthatósági témahét keretein belül az idei évben 
az erdő volt a téma, mint ökoszisztéma. Ebből a célból 
meglátogattuk az Angolkertben lévő tanösvényt, amelyen 
Kovács József erdész vezetett körbe minket. Egy különle-

ges erdei sétán vehettünk részt, ahol a gyerekek jobban  
megismerkedtek az erdő szintjeivel, a benne élő állat- és 
növényvilággal. Az alsó tagozat 3. és 4. évfolyamáról min-
den osztályból 3-3 gyerek vett részt ezen a programon.

Erdeiné Lakatos Valéria szervező és Baranyi Erzsébet  
kísérő pedagógus

 

KENGURU MATEMATIKA VERSENY

Iskolánk tanulói idén kiemelkedő eredményeket értek el a 
Kenguru Matematika Versenyen.
Megyei szinten:
9. Nemes Milán 3.a osztályos tanuló,
80. Pólyik Richárd Márk 3.c osztályos tanuló,
86. Nagy Tünde 2.b osztályos tanuló,
95. Kókán Zsombor Mihály 4.c osztályos tanuló.

Külön öröm és hatalmas büszkeség számunkra, hogy  
Balogh András 4.a osztályos tanulónk ugyanezen a ver-
senyen országos szinten a 13. helyen végzett. Ilyen kima-
gasló eredmény még nem született iskolánk történetében.  

Andris a Mozaik Kiadó 
által megszervezett 
országos matemati-
ka versenyen szintén  
1. helyezést ért el, 
ami tovább eme-
li teljesítményének 
értékét. Ez a siker a 
diákok kitartó mun-
káját és a felkészítés-
be fektetett energiát 
dicséri. Szívből gratu-
lálunk minden verse-
nyzőnek és felkészítő 
pedagógusnak!

 PÉNZ7

Az idei tanévben intézményünk is csatlakozott a PÉNZ7 
pénzügyi és vállalkozói témahéthez, amelynek keretében 
tanulóink játékos és kreatív formában ismerkedhettek meg 
a tudatos pénzkezelés alapjaival. A program középpontjá-
ban idén a megtakarítások témaköre állt.
A technika – és rajz órákon a diákok projektmunkák formá-
jában dolgozták fel a témát. A foglalkozások célja az volt, 
hogy a gyerekek életkoruknak megfelelően megértsék a 
pénz értékét, a takarékosság jelentőségét, valamint azt, 
hogyan lehet kisebb-nagyobb célokra előre tervezni.
 

RÁKÓCZI-HÉT PROGRAMOK

Ünnepélyes keretek között zárult le a felső tagozaton az 
iskolánk névadójának tiszteletére szervezett Rákóczi-hét 
nevű programsorozatunk, amelynek során a diákok több 
héten keresztül változatos tanulmányi és sportversenyeken 
vehettek részt. A programokat a diákönkormányzat és a 
pedagógusok közösen szervezték, nagy lelkesedéssel és 
gondossággal, amelyek között voltak tanulmányi verse-
nyek, történelmi kvíz, irodalmi és angol nyelvű vetélkedők, 
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Darts-matek és Kincskeresés, de a sportkedvelők sem ma-
radtak ki: focibajnokság, kézi-kupa és az osztályok közötti 
sorverseny is színesítették a kínálatot. A rendezvénysorozat 
méltó lezárásaként került sor az ünnepélyes eredményhir-
detésre, ahol legjobban teljesítő diákok és csapatok okle-
veleket és jutalmakat vehettek át. Az idei Rákóczi-történel-
mi verseny első helyezettjei egy különleges ajándékban is 
részesültek: jutalomkiránduláson vehetnek részt, „Rákóczi 
– nyomában”.A Rákóczi-hét idén is bebizonyította, hogy az 
iskola közössége összetartó és nyitott az értékes, élmények-
ben gazdag programokra.

			   Rakóczi Anikó
			   Dök segítő pedagógus

FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT 2026.

A témahét keretében az 1-2.évfolyamos tanulók megismer-
kedtek a közlekedés történetével, annak környezetszen-
nyező hatásaival. A projekt során újrahasznosított anyagok-
ból járműveket készítettek, melyeket a tanulók szavazatai 
alapján jutalmaztunk. Nagyon ötletes munkadarabok kés-
zültek. Köszönjük a szülők támogató segítségét!

				    Bakosné H. Andrea

ÚJRA SZÍNHÁZLÁTOGATÁS

Április végén öt alsó tagozatos osztály újra ellátogatott a 
Móricz Zsigmond Színházba, ahol a „Nemtudomka” című 
előadásnak egy modern feldolgozását láthattuk. A mese-
játék egy különc fiú történetét mesélte el, akit társai nem 
értenek meg, mert más, mint a többiek. Az előadás végére 
az álomvilág valósággá válik számára, amikor megtalálja a 
boldogságot. A színház most maradandó élményt nyújtott 
a gyerekek számára. Reméljük, hogy a következő évben 
is szívesen vesznek részt az osztályok színházi előadásokon.

			   Kovács Katalin tanítónő

"ILYEN A SZÉP FÖLD"

 Az elmúlt időszakban tanu-
lóink rajzos sikereket is elér-
tek: A debreceni Lorántffy  
Zsuzsanna Általános Iskola 
Komplex Vármegyei verse-
nyén, az "Ilyen a szép Föld" 
című rajzpályázaton Tóth 
Borbála 4.a osztályból 3. he-
lyezést ért el. 

2. a hajdúszoboszlói Szabó 
László Alapfokú Művészeti 
Iskola által szervezett "Fé-

nyből született tavasz" című vármegyei rajzpályázaton  
Dráviczki Izabella 2.a osztályból 2.helyezést és Kocsis Anna 
7.b osztályból 1. helyezést ért el. 

3. a debreceni AGORA által szervezett "Különleges termé
szeti jelenségek" című rajzpályázaton Drén Gabriella 8.b 
osztályból díjazásban részesült. 

4. a Kazinczi Ferenc Baptista Óvoda, Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola által szervezett "Lélekrajz" című 
pályázaton, melynek témája „A tékozló fiú története” volt, 
Fekete Viktória 3.b osztályos tanuló 2. helyezést ért el. 

5. Az Oktatási Hivatal Debreceni Pedagógiai Oktatási Köz-
pont által hirdetett Hajdú-Bihar Vármegyei Képzőművészeti 
Versenyen, melynek témája "Mohács 500" volt a közel 200 
rajz közül a 2. fordulóba jutott Tóth Emili 5.b Nagy Róbert 
Péter 6.d, Kocsis Anna 7.b és Maklári Csilla 7.b osztályos ta-
nulók, ahol Maklári Csilla 1. helyezést ért el. 
Gratulálunk a nyerteseknek és további sok sikert kívánunk 
nekik!
			   Felkészítő tanár:  
			   Szabó-Kiss Szabina

MЕМORITEREK VERSENYE

A Debreceni Lorántffy Zsu-
zsanna Általános Iskola ál-
tal szervezett „MЕМORITEREK 
VERSENYE” versmondó ver-
senyen iskolánkat 2 tanu-
ló képviselte, Lovas Luca és 
Szabó Elena. Szabó Elena 
6.a osztályos tanuló KÜLÖN-
DÍJBAN részesült. Gratulálunk 
az eredményes szerepléshez!
 

TUDÁSBAJNOKSÁG

Az alsó tagozatos gyere-
kek közül több tanulónk is 
részt vett a Tudásbajnok-
ság levelezős feladatmeg-
oldó versenyben. Közü-
lük Balogh András 4.a, és 
Kiss Dávid 4. a osztályos 
tanulóink neveztek a Tu-
dásbajnokság Vármegyei 
Döntőjére, ahol Andris ma-
tematikából I. helyezett 
lett, így biztosította helyét 
az országos versenyen való 
részvételhez is. Dávid az 
angol kezdő versenyen II. 
helyezést ért el. Mindkét ta-
nulónk eredményéhez sze-
retettel gratulálunk és sok 
sikert kívánunk a jövőben is!

		  Molnár Erzsébet  
		  alsó tagozat – humán mkv.

 

A Lázár Ervin Program keretében 2026.05.07-én 8. osztá-
lyos tanulóink részt vettek a Fővárosi Nagycirkusz „Mirázs” 
című előadásán. A látványos produkció maradandó él-
ményt nyújtott diákjaink számára, akik nagy érdeklődéssel 
és örömmel követték az előadást. Köszönjük a lehetősé-
get!
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VERSMONDÓ VERSENY

Az idei tanévben is megrende-
zésre került az iskolánk 1-4. év-
folyamán meghirdetett vers
mondó verseny, melyre szép 
számmal jelentkeztek az alsós 
kisdiákjaink. A versmondó dél-
utánon az általuk választott 
költeményeket adták elő, me-
lyet a zsűri és a megjelent szü-
lők is élvezettel hallgatták. 
A zsűri döntése alapján a kö-
vetkező helyezések születtek:

Minden kisdiákunknak köszönjük a felkészülést, taní-
tóiknak pedig a versenyre való felkészítést!	

Molnár Erzsébet 
alsó tagozat - humán mkv.

 
PAPÍRGYŰJTÉS

Iskolánk diákönkormányzata idén tavasszal ismét pa-
pírgyűjtést szervezett, amelyhez nagy lelkesedéssel 
csatlakoztak a szülők és a felső tagozatos tanulók. A 
gyűjtés során összesen négy konténernyi papír gyűlt ös�-
sze, ami jól mutatja az osztályok közötti együttműkö-
dés fontosságát és környezettudatos szemléletét. A 
papírgyűjtésből befolyt összeget a gyermeknapi prog-
ramok megvalósítására fordítjuk, hogy tanulóink szá-
mára még színesebb és élményekben gazdagabb ün-
nepet szervezhessünk. Emellett az összeg egy részét az 
osztályok között is visszaosztjuk, támogatva ezzel saját 
közösségi programjaikat és terveiket. Ezúton is köszön-
jük minden szülő, diák és pedagógus segítségét, akik 
munkájukkal és felajánlásaikkal hozzájárultak a rendez-
vény sikeréhez. Büszkék vagyunk arra, hogy ismét bebi-
zonyosodott: összefogással nagy dolgokat érhetünk el.

Rakóczi Anikó  
Dök segítő pedagógus

TAVASZI HANGVERSENY ÉS KIÁLLÍTÁS

Szatmárnémetivel közös tavaszi hangverseny és kiállítás
„A tavasz a természet kottája, amin minden rügy egy-
egy hangjegy. De ahhoz, hogy ebből zene legyen, szük-
ség van ránk, emberekre is: a zenészekre, akik meg-
szólaltatják, és a hallgatóságra, akinek a szívében a 
dallam visszhangra talál." A tavasz beköszöntésének 
alkalmából a szatmárnémeti művészeti iskola tanulói-
val közösen egy hangversenyt és egy közös kiállítást ren-
deztünk, ahol felléptek a téglási és a szatmárnémeti 
hangszeres tanulók és tanárok is szebbnél-szebb muzsi-
kával. A kiállításon megtekinthetők voltak a téglási és a 
szatmárnémeti képzőművészet tanszakos tanulók alko-
tásai is, ahol megjelent a tavasz sokszínűsége, ugyan-
is virágok, bogarak és vízi élőlények elevenedtek meg 
a gyerekek munkáiban. A rendezvényen a művésze-

ti iskola kollektívája elbúcsúztatta Szilágyiné Bodnár Er-
zsébet főigazgatót nyugdíjba vonulásának alkalmából.
Köszönjük a fellépők műsorát és a sok szép alkotást!

Tuncsikné Fekete Kinga
intézményegység-vezető 

ÖKÖLVÍVÓ DIÁKOLIMPIA

Bronzéremmel tért haza Pécsről Barta Dóra: Remekül de-
bütált ifjú öklözőnk az országos mezőnyben. Iskolánk újabb 
sportsikernek örvendhet: Barta Dóra a pécsi Ökölvívó Di-
ákolimpián állhatott fel a dobogó harmadik fokára. A 46 
kilogrammos súlycsoportban induló tehetség élete első or-
szágos versenyén mutatta meg, hogy a kitartó munka kifi-
zetődik. Dóri két évvel ezelőtt húzott először bokszkesztyűt, 
és azóta töretlen lelkesedéssel látogatja az edzéseket. A 
felkészülés és a ringben töltött rengeteg óra meg is hozta 
az eredményét: a baranyai vármegyeszékhelyen rende-
zett rangos megmérettetésen kiváló ökölvívással hívta fel 
magára a figyelmet. Edzője, Salánki László érthető módon 
büszkén nyilatkozott tanítványa teljesítményéről. Kiemelte, 
hogy Dóri nemcsak technikásan, hanem hatalmas szív-
vel is küzdött, ami különösen értékes egy ilyen nívós, or-
szágos mezőnyben – pláne egy első verseny alkalmával. 
Ez a bronzérem remek visszajelzés és kiváló alap a jövőre 
nézve. Iskolánk közössége nevében gratulálunk Dórinak és 
felkészítőjének, a további pályafutásához pedig sok sikert 
és hasonlóan fényes eredményeket kívánunk! Hajrá, Dóri!
 

HELYESÍRÁSI VERSENY

Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny is-
kolai fordulóján vettek részt tanulóink. Az 5.-esek évfolya-
mán I. helyezett lett Hadházi Réka 5.a osztályos tanuló. 
6.évfolyamon I. helyezett lett Marozsán Miklós 6.a osztályos 
tanuló.
 
Az oklevelet isko-
lánk főigazgatója  
Szilágyiné Bodnár  
Erzsébet adta át.

Gratulálunk a gyere-
keknek és felkészítő 
tanáraiknak!

1. évfolyam:
I. Oláh Nóra
II. Boros Zorka Lelle
III. Tóth Janka

2. évfolyam:
I. Dráviczki Izabella
II. Nyilas Boglárka
III. Cserpes Bianka

3. évfolyam:
I. Ábrók Levente
II. Szabó Aliz
III. Klausz Léna Eugénia

4. évfolyam:
I. Tóth Borbála
II. Simon Hanna Mirabella
III. Szücs Laura
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A Téglási Krónika havi megjelenéssel,  
2500 példányban készül,  

és minden téglási háztartásba eljut. 
Hirdetés feladásával kapcsolatban a  

teglasph@teglas.hu e-mail címen,  
illetve a 06 52/384-312-es központi telefonszámon 

érdeklődhetnek. 
 

További információ:  
honlap: teglas.hu/város/helyi lapok

Dr. Nagy Noémi  
Ügyvéd, Agrár és Vidékfejlesztési 

 Szakjogász 
Ügyfélfogadás: 	  
Pénteken 9-17 óra, szombaton 9-13 óra
Cím: 4243 Téglás, Kossuth Lajos utca 76/B. épület
Telefonszám: +36-30-37-27-254
E-mail: nagy.noemidr@gmail.com

SÚLYEMELÉS
Téglás adott otthont HAJDU ZRT Kupa Országos kiemelt  
Súlyemelő versenynek március 21-én.  A versenyen 17  
országos csúcs dőlt meg. 

Induló egyesületek:  
Békéscsaba, Fiszej SE, 
NyVSC, Szerencs VSE, 
BKV-Előre, Kecskeméti TE, 
Gázláng SE, Kazincbarcikai 
VSE, Téglásért SE. 
A versenyt Szegedi  
Attila alpolgármester nyitot-
ta meg, majd a női verseny-
zők kezdték viadalt. Délután 
a férfiak folytatták, ahol már 
téglási versenyző is indult 
Prohászka Kristóf személyé-
ben 110 kg súlycsoportban, 
és 261 kg összteljesítménnyel 
1. helyezést ért el. 

Németh Szabolcs sajnos sérülés miatt visszalépett.

HAJDU Zrt. Kupa minősítő versenyen vettek részt Tégláson, 
március 22-én, a Téglásért Sportegyesület súlyemelői, és  
5 aranyérmet nyertek.
Eredmények: U 10 korosztályban 36 kg súlycsoportban  

1. hely: Hajdu József  
Dávid. 
56 kg súlycsoportban  
1. hely: Sipos Marcell. 
U 12 korosztályban 48 kg 
súlycsoportban  
1. hely: Berki Norbert 
Ádám.
56 kg 1. hely: Márton 
Nándor.
+71 kg súlycsoportban  
1. hely: Szilágyi Vilmos. 

Edzőjük: Nagy László.
	
2026. május 2-án Budapesten a Magyar Egyetemi Főisko-
lás Országos Bajnokságán Prohászka Kristóf, a Téglásért 
Sportegyesület súlyemelője, 110kg súlycsoportban 273 kg 
összteljesítménnyel ezüstérmet szerzett. (1 kg hiányzott az 
aranyéremhez.) 
Nagyon jó felkészülés után, 6 jó gyakorlatot 
hajtott végre, és több egyéni csúcsot is fel-
állított.

Gratulálunk!
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